

JULIJ 8 PONEDELJEK	<i>Prokopij, mučenec</i>	
JULIJ 9 TOREK	<i>Kitajski mučenci</i>	19.00 + iz družin Šemrov in Juvančič
JULIJ 10 SREDA	<i>Amalija, redovnica</i>	7.30 + starši Gajšek
JULIJ 11 ČETRTEK	<i>Benedikt, opat, zavetnik Evrope</i>	
JULIJ 12 PETEK	<i>Mohor in Fortunat, mučenca</i>	
JULIJ 13 SOBOTA	<i>Henrik, cesar</i>	
JULIJ 14 NEDELJA	<b>15. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>
JULIJ 15 PONEDELJEK	<i>Bonaventura, cerkveni učitelj</i>	
JULIJ 16 TOREK	<i>Karmelska Mati Božja</i>	
JULIJ 17 SREDA	<i>Aleš, spokornik</i>	
JULIJ 18 ČETRTEK	<i>Arnold, škof</i>	
JULIJ 19 PETEK	<i>Arsenij, puščavnik</i>	
JULIJ 20 SOBOTA	<i>Apolinarij, mučenec</i>	
JULIJ 21 NEDELJA	<b>16. NEDELJA MED LETOM, Krištofova nedelja</b>	<b>10.00 + starši Suša in Hreščak</b> <b>10.00 + Marija Matičič (Na vasi 19)</b>

## Dogodki

- SLOVO DOMAČEGA ŽUPNIKA (21.7.)

- POLETNI ORATORIJ od 26. do 30. 8.

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

**Vpis:** vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

**Priprava:** po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.

### POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!



# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXXI., številka 7, 24.6. 2024, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## NAŠA DOMOVINA SLOVENIJA



Imeti lastno državo in domovino ni nič samo po sebi umevnega. Tako, kot ni nič samo po sebi umevnega, da imamo dom, kjer se počutimo varne in sprejete. Domovina je tista, ki nas sprejema, kakor nas sprejema tudi dom. Preteklost trdno stoji na naših skupnih koreninah, ki dajejo zagotovilo rasti, ne samo sedanjosti, ampak tudi prihodnosti.

Korenine trdne družine so danes napadane bolj kot kdaj koli v zgodovini. Ob tem se skriti rušitelji družine sklicujejo na lažno varovanje človekovih pravic za njegovo popolno osvoboditev. Pri tem uporabijo tudi digitalno preobrazbo kot učinkovito orodje. Kot pomoč tej moderni usmeritvi poudarjajo nujnost zelenega prehoda, za katerim tako preparirani javnosti skrivajo dejstva neslutnih dobičkov raznovrstnih forumov in skritih posameznikov.

Korenine slovenskega, materinega jezika so prav tako napadane. Tudi v imenu globalizacije in naprednosti. Nam je slovenščina še vrednota? Smo mladim, ki iščejo pri nas odraslih zgled, še vzor? Kaj pa narod? Današnje vztrajno omalovaževanje, pa tudi zanikanje slovenskega naroda v naši državi, usmerjajo našega človeka v vlogo državljana sveta, ki pa ne bo pristal v svetovnem raju, kot nam ga obljublja, ampak v nezavednem, prisilnem suženjstvu potrošništva in diriganega enoumja.

Kaj pa kultura? Je moderna, avantgardna kultura, res še kultura, ali skrivno rakovo razraščajoča antikultura? Kaj pa vrednote? Ne samo da so javno napadane vrednote naših prednikov, želijo jih narediti relativne, da oslABLJENE lažje postanejo plen iger tistih, ki nam vztrajno, s strupom zalivajo naše korenine in jih potem še režejo v imenu popolne osvoboditve posameznika. O bontonu danes mladi skoraj ne slišijo več in se ga jim seveda zato ni treba več držati. Tudi o dolžnostih slišijo zelo malo, o pravicah pa veliko. Vzgoja za človeka vredno življenje, kaj je že to? Družba zato počasi razpada na obupane posameznike, ki prejemale odmerke spletne omame, da lahko še živijo in ob tem nemočni dovolijo razgradnjo sveta vrednot preteklih rodov.

Vera? Vera ni tisto, kar Bog zahteva od nas. Vera je naše prepričanje o tem, kaj ljubeči Bog dobrega dela za vsakega od nas, tako v preteklosti, sedanjosti in v prihodnosti. In prav nasilno rezanje korenin vere je danes prioriteta naloga skritih usmerjevalcev sveta, ki jih kot svoje sužnje nezavedno vodi gospodar tega sveta - hudič.

Domovina, država, narod pa lahko obstajajo in obstanejo samo, če imajo svoje trdne korenine, ki so hkrati tudi korenine človeka in človeštva. In Slovencem je bila po tisočletnih hrepenenjih dana lastna država Slovenija.



## SVETNIK MESECA

1. julij  
ESTERA

Kralj Kserkses /Asuer/ je nekoč napravil gostijo za vse velikaše svojega prostranega kraljestva. Po sedmih dneh praznovanja je velel, naj pripeljejo kraljico Vasti, da bi velikašem pokazal njeno izredno lepoto. Muhasta kraljica pa ni hotela priti, zato jo je jezni kralj zavrgel. Izbirali so drugo kraljico med najlepšimi in najbolj modrimi mladenkami v kraljestvu. To je bila Estera, judovsko dekle, ki je bila brez staršev in je zanj skrbel njen stric Mardohej. Stric ji je ukazal, naj nič ne govori o tem, da je judovskega rodu. Prav tedaj je hudobni dvornik Aman, ki je smrtno sovražil Mardoheja, naklepal uničenje vseh Judov v kraljestvu. Ko je bila Estera izbrana za kraljico, ji je Mardohej naročil, naj pri kralju posreduje za svoje rojake: »Kdo ve,« ji je dejal, »ali nisi prav za ta čas prišla do kraljevskega dostojanstva, da bi rešila svoje rojake?« Mardohej je namreč trdno veroval, da Bog vodi usodo svojega izvoljenega ljudstva in vsak posameznik mora spoznati, kakšna vloga mu je namenjena, ter jo izpolniti. Estera je Mardoheja prosila, naj vsi Judje zanj molijo in se postijo, da bo njena beseda našla pot do kraljevega srca. Ti so storili, kar je prosila, in po njenem posredovanju so bili Judje v perzijskem kraljestvu rešeni, njihovi sovražniki, ki jih je poosebljal Aman, pa so bili uničeni.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 6.7. ob 8. uri:  
Gasilska in Vrtna ulica;

- sobota, 13.7. ob 8. uri:  
Pod Srnjakom;

- sobota, 20.7. ob 8. uri:  
Ljubljanska cesta;

- sobota, 27.7. ob 8. uri:  
Novo naselje, Dovce, Na vasi;

Bog vodi človeško zgodovino, vse stvarstvo. Bedi nad vsakim izmed nas, bedi nad našim ravnanjem, bedi tudi nad našo državo. Ljubi nas kot ljubi tudi naše družine, naš jezik, naš narod, našo domovino, našo državo. In ne pozabimo: Usmiljen je do vseh, tudi do krivičnih. Pomaga nam, da bi skupaj našli pravo pot k Njemu.

**Mašo za domovino, kakor doslej že nekaj let za župnijo Unec in Rakek skupaj, bomo imeli v PONEDELJEK, 24. junija ob 19. uri. v Ivanjem selu. Pridite, da bomo skupaj molili za našo domovino, naj jo Bog blagoslavlja. Po njej pa bo kresovanje in druženje, kot se spodobi ob takih praznovanjih.**



### UTRIP DOPUSTNIŠKEGA DNE JE POTREBNO PRENESTI V OBIČAJEN DELOVNI DAN

Da bi lažje prebrodila »krizo po dopustu« in se tako brez večjih težav vrnila v delovni ritem vsakdana, sem zbrala skupne imenovalce dopustniških dni ter tako skušala pozitivne strani počitnic

prenesti v ritem življenja.

Na podlagi dopustniške izkušnje sem naredila naslednji seznam:

- začni dan s pozitivno naravnostjo;
- v vsakem dnevu zavestno naredi vsaj nekaj, kar te osreči;
- poskusi tudi v dneh, ko se ti neprestano mudi, za trenutek obstati, se umiriti;
- bodi prijazna do svojega telesa in poskrbi za njegove osnovne potrebe;
- vsaj kdaj v dnevu dovoli mislim, da za hip odplavajo;
- vsak dan odpiraj dušo za Božjo bližino in se z njim srečuj v molitvi in pri sv. maši;

Ko sem tako opazovala svoj seznam, v katerem se je skrivala esenca dopustniške čarobnosti, se mi je nenadoma zazdelo, da je moje vsakoletno jadikovanje nad zaključenim dopustom pravzaprav zelo patetično. Ja, res se je treba posloviti od vroče mivke, viseče mreže in dni brez skrbi. A tisto, kar dopust zares dela tako neskončno privlačen, tiči nekje drugje. V tistih nekaj dneh uspem živeti dobro, kakovostno, ljubeznivo do sebe in drugih. Res je da mi to uspeva tudi zato, ker v dopustniškem času vse okoli mene nekoliko pripomore k temu. V vsakdanjih dneh je pač potrebnega precej več truda za to, da ohranjam čarobno formulo dopustniškega dne. A več truda še ne pomeni, da to ni mogoče. Čas pogleda vase, trenutek preverbe osebnega odnosa do Stvarnika.

Je zahvala za prejete Božje darove, brez katerih tudi dopusta ne bi bilo. Pravi dopust je torej iskanje sozvočja z Bogom, da se razbremenimo obteženosti srca in smo pripravljeni na nove življenjske podvige.

(Po: K. Selšek)

### DOGODKI PRED NAMI

#### ORATORIJ

**Letošnji oratorij nosi naslov BLAGOR ZVESTIM.** Glavni lik je prerok Danijel. **Potekal bo od 26. do 30. avgusta 2024.** Vse informacije in prijavnico najdete na prijavnici, pri pultu za revije. **Rok za prijavo je 18. avgust, da se bo lahko vse pripravilo za izvedbo.**

### PERSONALNE SPREMEMBE V NAŠI ŽUPNIJI

S 1. avgustom letošnjega leta, se končuje enajstletna doba mojega župnikovanja v tej župniji, na dekanijski ravni pa tudi služba prodekan. Od vernikov in oltarnega občestva župnije se bom poslovil v nedeljo, 21.7. Več o tem pa bo zapisano v prihodnji številki tiskanih oznanih, Naš Rakek, pa tudi rednih nedeljskih oznanih.

## GODOVI IN SVETE MAŠE

JUNIJ 24 PONEDELJEK	Rojstvo Janeza Krstnika	Sveta maša za domovino bo v Ivanjem selu ob 19. uri, po njej kresovanje
JUNIJ 25 TOREK	Viljem, opat DAN DRŽAVNOSTI	7.30 + iz družine Gabrenja
JUNIJ 26 SREDA	Ciril Aleksandrijski, cerkveni učit.	7.30 + Fredi Farazin
JUNIJ 27 ČETRTEK	Emma Krška, kneginja	
JUNIJ 28 PETEK	Irenej Lyonski, mučenec	19.00 + Marija Drobnič 19.00 - za zdravje
JUNIJ 29 SOBOTA	PETER in PAVEL, APOSTOLA, slovesni praznik	19.30 - za blagoslov v družini 19.30 + Marija Sečnik, in + Marjeta Rink 19.30 + Vincenc Svet, 30. dan
JUNIJ 30 NEDELJA	13. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane
JULIJ 1 PONEDELJEK	Estera, svetopisemska žena	
JULIJ 2 TOREK	Janez Regis, duhovnik	19.00 + Milan Brezec
JULIJ 3 SREDA	Tomaž, apostol	7.30 + starši Urbančič
JULIJ 4 ČETRTEK	Urh, škof	
JULIJ 5 PETEK	Ciril in Metod, slovanska apostola, slov. pr.	19.00 + Roman Gorjan, obl.
JULIJ 6 SOBOTA	Marija Goretti, mučenka	
JULIJ 7 NEDELJA	14. NEDELJA MED LETOM, Nedelja Slovencev po svetu	10.00 + Franc Ivančič



### MISEL ZA ŽIVLJENJE

*Od nas se ne zahteva, da smo brezmadežni, temveč, da vedno rastemo, da živimo z globoko željo, da bi napredovali na poti evangelija, in ne izgubimo poguma.*

(papež Francišek)

### BRALCI BOŽJE BESEDE

PETER IN PAVEL (29.6.)  
DARJA DEBEVEC,  
MARIJA BREZEC

13. NEDELJA MED LETOM (30.6.)  
ROMANA GODEŠA,  
ANTONIJA PETEH

14. NEDELJA MED LETOM (7.7.)  
MATEJ KRANJEC,  
URSKA ZALOKAR

15. NEDELJA MED LETOM (14.7.)  
MONIKA JAMBROŠIČ,  
SIMONA STRUKELJ

16. NEDELJA MED LETOM NEDELJA (21.7.)  
LARA ISTENIČ,  
IVAN TOPIC

17. NEDELJA MED LETOM (28.7.)  
SARA TOPIČ,  
JERNEJA SVIGELJ